
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 9:30, no BIBLIOTECA MUNICIPAL, do município, ARAGUAÍNA, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FABIO ARNALDO OZORIO DOS SANTOS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA LUIZA RODRIGUES LOBO - RURALTINS(EMPRESA ESTADUAL DE EXTRENSÃO E DESENVOLVIMENTO RURAL)
AVERALDO VITORINO DE AZEVEDO - ADAPEC-AGENCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA
CERNIO LOPES DA CUNHA - ADAPEC
CLEIDIMAR AP. CHAVES DE MELO - CAMARA MUNICIPAL
davis miranda de souza - ibge
EDSON PEREIRA BRITO - CCABA
FÁBIO ARNALDO  OZÓRIO DOS SANTOS - IBGE
FRANCISCO VILARINDO DA SILVA - CCABA
GENILO ALVES LIMA - CCABA
GRASSUMILDA DE FÁTIMA CHAVES ROSADO FERREIRA - RURALTINS(EMPRESA ESTADUAL DE EXTENSÃO RURAL)
ISAIAS TAVARES ALBUQUERQUE - ASSOCIAÇAO COMUNITARIA MONTE SINAI
LAISE ALVES - INSS
LÉO BENTO - IBAMA-INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS RENOVAVEIS
ROSÂNGELA RODRIGUES NUNES  - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ARAGUAÍNA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados oito novos membros, dentre eles o ACR que será o novo presidente da CMGE.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Sobre o Censo 2010 e Processo Seletivo dos ACR, ACM, ACS e ACI.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi esclarecido que a Base Territorial produzida por empresa contratada precisou ser refeita pelo IBGE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve solicitações de alterações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Explanação sobre a importância do recensiador e entrega de cartazes e folders de divulgação.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi disponibilizado o endereço dos postos de coleta e foi feito o convite para que os membros visitassem os postos.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Os postos de coleta ainda não estão dotados do mobiliário, equipamentos e comunicação necessários a seu pleno funcionamento.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi esclarecido que esta etapa é uma inovação do Censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Houve, por parte da Secretaria Municipal de Saúde, o questionamento sobre os procedimentos para solicitação dos PDAs após o Censo. a cessão dos
equipamentos poderiam servir para auxiliar nos trabalhos da referida secretaria.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal, Cartório do Registro Civil, Saneatins, Funai, Celtins, SEcretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Habitação.

Participantes do IBGE: 
Priscilla Cantuário; Davis Miranda; Fábio Arnaldo; Raimundo Costa; Francisco Soares.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


